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Bem-vindo s instrugdes
do Caixa de som

Importantes instrugées de segurancga

1. Para garantir o melhor desempenho, leia este manual com atengdo. Guarde-o em local seguro para

referéncia futura.

2. Instale este sistema de som em um local bem ventilado, fresco, seco e limpo - longe da luz solar direta, calor
fontes, vibragéo, poeira, umidade e/ou frio. Para uma ventilagdo adequada, permita o seguinte minimo

folgas em torno desta unidade.

Parte superior: 10 cm (4 polegadas)

Traseira: 10 cm (4 polegadas)

Lados: 10 cm (4 polegadas)

3. Coloque esta unidade longe de outros aparelhos elétricos, motores ou transformadores para evitar zumbidos
sons.

4. Nao exponha esta unidade a mudangas bruscas de temperatura de frio para quente. N&o localize esta unidade
em um ambiente com alta umidade (ou seja, uma sala com umidificador) para evitar a condensagao no interior
esta unidade, o que pode causar choque elétrico, incéndio, danos a esta unidade e/ou ferimentos pessoais.

5. Evite instalar esta unidade onde objetos estranhos possam cair dentro desta unidade e/ou esta unidade possa ficar
exposta ao gotejamento ou respingo do liquido.

Nunca coloque objetos em cima desta unidade, pois podem causar danos a unidade ou descolori-la.

Nunca coloque velas, objetos acesos ou recipientes com liquidos, como vasos, sobre o aparelho, pois isso &
extremamente perigoso, pode causar ferimentos pessoais efou grandes danos a unidade.

6. Nao cubra esta unidade com jornal, toalha de mesa, cortina, etc. para ndo obstruir o calor

radiagédo. Se a temperatura dentro desta unidade aumentar, pode causar incéndio, danos a esta unidade e/ou
leséo pessoal.

7. Nao conecte esta unidade a uma tomada de parede até que todas as conexdes estejam concluidas.

8. Nao opere esta unidade de cabega para baixo, pois pode superaquecer e causar danos.

9. Nao use forga em interruptores, botdes e/ou cabos.

10. Ao desconectar o cabo de alimentagéo da tomada, segure o plugue; ndo puxe o cabo.

11. Nao limpe esta unidade com solventes quimicos, pois podem danificar o acabamento. Use um pano limpo e seco.
12 . Somente a voltagem especificada nesta unidade pode ser usada. Usando esta unidade com uma tensédo mais alta
do que a especificada é perigoso e pode causar incéndio, danos a esta unidade e/ou ferimentos pessoais. ndo vamos
assumir qualquer responsabilidade por danos resultantes do uso desta unidade com uma voltagem diferente da
especificada.

13. Para evitar danos causados por raios, mantenha o cabo de alimentagéo e as antenas externas desconectadas de
uma

tomada de parede ou esta unidade durante uma tempestade com raios.

14. CAUTION: NEVER attempt to open this unit to modify, fix or repair this unit! Refer all service,

repairs and maintenance to an authorised service centre.

15. When not planning to use this unit for long periods of time, disconnect the AC power plug from the

wall outlet.

16. Before moving this unit, disconnect the AC power plug from the wall outlet.

17. Condensation may form when the surrounding temperature changes suddenly. Disconnect the

power cable from the outlet and leave the unit alone until the condensation has fully dried up.

18. When using this unit for a long time, this unit may become warm. Turn the power off, then leave

this unit to cool. .

19. Install this unit near the AC outlet, where the AC power plug can be reached easily.

20. The batteries must not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like. When you

dispose of batteries, follow your regional regulations.

21. Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause hearing loss.

22. This product is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory

or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given

supervision or instruction concerning use of the product by a person responsible for their safety.

Children must be supervised to ensure that they do not play with the product.

23. This product is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote

control system.
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PAINEL TRASEIRO

1. MIC: Entrada tomada do microfone com fio
2. GUITARRA: Tomada de entrada de guitarra
3. AUX: Conector de entrada AUX

4. Luz de carga

5. Tomada de carregamento USB (PARA
CARREGAR)

6. INTERRUPTOR DE ALIMENTACAO:
Pressione este

interruptor para conectar ou desconectar a
unidade

7. Entrada CA: CA 100-240V~, 50/60Hz PAINEL SUPERIOR
]
9
8
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1. STANDBY/360° LIGHT : Pressione esta tecla para ligar/desligar 360° LIGHT. aperte e
tenha certeza
para Standby, LIGADO e DESLIGADO.
2. SOURCE: Pressione esta tecla para alternar as fontes entre BT, AUX.
3. X.BASS: Pressione a tecla para ligar/desligar ou efeito extra de graves.
4. MENU: Pressione esta tecla para alternar o menu entre MIC, GUITAR, VOLUME,
ECHO
VOLUME, BAIXO, AFIADO.
5. VOLUME -/+: Para ajustar o nivel.
6. DISPLAY LED: Para exibir o status de alta falta.
7. %l : TWS: Pressione para PLAY/PAUSE em uma faixa no modo de entrada BT.
Pressione e safe para alterar
0 Modo TWS (verdadeiro estéreo sem fio) vinculado ou desvinculado.
8. |4« : Para reproduzir a musica anterior no modo de entrada BT.
9.»p| : Para reproduzir a proxima musica no modo de entrada BT.
10. DISCOBALL/FIRE LIGHT : Proteja esta chave para DISOBALL ligada ou desligada.
Pressione para alternar o modo de luz alta-baixa frontal entre

LED1,LED2,LED3,LED4,0FF @ :
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CONTROLE REMOTO
1) SUPORTE

T T T T Em espera LIGADO
Tecla /OFF
2)BT

Pressione para entrar no modo de emparelha-
mento Bluetooth.

3) ECHO-Para diminuir o efeito de eco
4) DESCONECTAR

Em BT, pressione para desconectar e
emparelhar com um novo dispositivo

5) |4

Reproduza a musica anterior pressionando" [44
no modo de entrada BT
6) TWS

Pressione para ativar ou desativar o modo
TWS (true wireless stereo).

7) VOLUME DA GUITARRA/MICRO

Para diminuir o volume da guitarra e do MIC.
8) X BAIXO

Pressione esta tecla para ligar/desligar o efeito
extra de graves.

9) TREB+

Para aumentar o efeito de agudos

10) TREB-

Para diminuir o efeito de agudos

11) VOL-

Para diminuir o volume.

12) BAIXO-

Para diminuir o efeito de graves.

13) VOL+

Para aumentar o volume.

14) BAIXO+

Para aumentar o efeito de graves.

15) GUITAR/MIC VOL+

Para aumentar o volume de GUITER e MIC.
16) pp|

Toque a préxima musica pressionando

" »p|" no modo de entrada BT

17) Pl

Reproduzir/pausar no modo BT

18) SHOW DE LUZ

Para alterar o modo de luz entre

LED1, LED2, LED3, LED4, DESLIGADO
19) ECO+

Para aumentar o efeito de eco

20) AUX.

Pressione para ligar ou desligar AUX.

21) MUDO

Pressione esta tecla para MUTE/UNMUTE o
volume do caixa de som

IR

(LT
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FUNCIONAMENTO

Emparelhar e conectar Bluetooth

e Desligue todos os dispositivos Bluetooth previamente emparelhados (vinculados)
com esta unidade.

e Ative o recurso Bluetooth em seu telefone ou reprodutor de musica.

e Ligue e defina esta unidade para o modo Bluetooth. O piscar: “bt” no display LED
indica que esta no modo de emparelhamento.

e Configure seu telefone ou reprodutor de musica para procurar dispositivos
Bluetooth.

e Selecione "MD-PB360" nos resultados da pesquisa em seu telefone ou reprodutor
de musica.

e Selecione OK ou YES para emparelhar esta unidade com seu telefone ou
reprodutor de musica.

e Se protegido, digite 0000 para a chave de acesso, luz azul constante indica
conexao bem-sucedida.

e Segure a tecla par para desconectar a convecgao atual e 0 modo de
emparelhamento do comedor.

Modo TWS (True Wireless Stereo)

1. Ligue 2 equipamentos de Caixa de som e selecione o modo INPUT da unidade
como Bluetooth

2. Pressione a tecla "TWS" no Caixa de som definido por 2 segundos, ele mostrara
"t of1" no visor, TWS é

conectar a outro equipamento de alto-falante e se conectara com sucesso apés um
indicagéo de som ou display mostra "bt"

3. Ative o recurso Bluetooth em seu celular para pesquisar dispositivos Bluetooth

e selecione “MD-PB360" no resultado da pesquisa, selecione OK ou SIM para
emparelhar este unidade com seus telefones celulares e uma luz azul constante
indicara que a conexao esta bem sucedido e pode reproduzir qualquer musica de
seus telefones celulares.

4. Pressione a tecla "TWS" no alto-falante por 2 segundos e ele desligara os recursos
do TWS apés mostra "t oF " no visor.

(O canal "LEFT" sera o Caixa de som A, o outro alto-falante sera o canal "RIGHT".)
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FUNCIONAMENTO
BATERIA

No modo AC (energia), a bateria sera carregada automaticamente. Uma luz vermelha
piscando lenta indica que a bateria esta carregando. Quando totalmente carregado, uma luz
verde sera exibida.

No modo DC (bateria), uma luz verde indica que o nivel da bateria esta cheio. Se a bateria
nivel estiver baixo, uma luz vermelha sera exibida.

EM LINHA

; omoogq: =20 ;

LINE IN

.

Ligado

6| MANUAL DO USUARIO PARTY SPEAKER MD-PB360




Parlante Activo de 3 vias
3 Ways Active speaker
Caixa de som ativo de 3 vias

Potencia RMS: 120W
RMS Power: 120W
Poténcia RMS: 120W

Potencia PMPO: 1800W
PMPO Power: 1800W
Poténcia PMPO: 1800W

Frecuencia de Respuesta: 25Hz-20kHz
Frequency Response: 25Hz-20kHz
Frequéncia de resposta: 25Hz-20kHz

Relacién Ruido/Sefal: 65dB
Signal to Noise Ratio: 65dB
Relagéio ruido/sinal: 65dB

Impedancia: Subwoofer - 20 /
Woofer - 4Q) | Tweeter - 8Q
Impedance: Subwoofer - 20 / Woofer
- 4Q / Tweeter - 8Q

Impedaéncia: Subwoofer - 20 / Woofer
- 40 [ Tweeter - 8Q

Subwoofer: 1x8”
Woofer: 1x8"
Tweeter: 1x1”

Rango Completo:

(izquierdo, derecho y posterior): 3 x 2
2" full ranges:

(left, right and rear): 3 x 2

Faixa completa:

(esquerda, direita e traseira): 3 x 2"

CIFICAGOES

Tiempo de Carga: 2 a 4hs

(dependiendo el nivel de carga)
Charging Time: 2 to 4hs

(depending on the charge level)
Tempo de carregamento: 2 a 4

horas (dependendo do nivel de
carga)

Tiempo de Reproduccion: 4 a
6hs (dependiendo en el modo y
volumen de uso)

Playing Time: 4 to 6hs
(depending on the reproduction
mode and volumen)

Tempo de reproducdo: 4 a 6
horas (dependendo do modo e
volume de uso)

Medidas de Producto:
295*298*778mm

Product Size: 295*298*778mm
Medidas do produto:
295*298*778mm

Peso de Producto: 1IKg
Product Weight: 11Kg
Peso do produto: 1IKg

Dimensiones de Caja:
357*350*820mm

Box Size: 357*350*820mm
Dimensées da caixa:

357*350*820mm

Peso de Caja: 12.5Kg
Box Weight: 12.6Kg
Peso da caixa: 12,5 kg

Incluye: Control Remoto, Cable de Alimentacion, Manual de Usuario, Tarjeta de Garantia
Inclui: controle remoto, cabo de alimentagdo, manual do usudrio, cartéo de garantia.
Includes: Remote Control, Power Cord, User manual, Warranty card.

& 386°

Rangos completos de 2" en
sus lados laterales y
posterior para sonido 360°"

Full 2' ranges on the sides
and back for 360° sound
Faixas completas de 2° nas

laterais e nas costas para
som de 360°

RRAERR

Bateria recargable de 16V

BT

——

TWS

@

36A para horas de tu
msica favorita

18V 3.6A rechargeable
battery for hours of your
favorite music

Bateria recarregavel de 16V
3.6A para horas de sua
musica favorita

Salida de carga USB 5V
para carga de
dispositivos

5V USB charging output
for device charging

Saida de carregamento
USB de 5V para
carregamento do
dispositivo
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Conecta 2 parlantes entre
si, para un sonido estéreo
inalémbrico

Connect 2 speakers
together for wireless
stereo sound

Conecte 2 alto-falantes

juntos para som estéreo
sem fio

Frente del parlante
iluminado con efecto de
llama LED + luces de fiesta

Speaker front illuminated
with LED flame effect + party
lights

Frente do alto-falante
iluminada com efeito de
chama LED + luzes de festa

Bluetooth (5.0), Auxiliar,
Entrada de micréfono,
Entrada de Guitarra

Bluetooth (5.0), Auxiliary,
Microphone input, Guitar
input

Bluetooth (5.0), Auxiliar,
Entrada para microfone,
Entrada para guitarra




ACESSORIOS

CONTROLE REMOTO

Manual de usuario
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CUIDADO

Evite expor o gabinete do alto-falante &
umidade. Se forem instalados ao ar livre,
certifique-se de que estdo cobertos.

Né&o use ou armazene o equipamento

préximo a locais Umidos ou molhados. Pode CUIDADO: ANTES DE USAR A CAIXA DE
causar mau funcionamento ou risco de ALTO-FALANTE, CARREGUE TOTALMENTE

. A BATERIA, E MELHOR PARA A VIDA UTIL
choque elétrico. DA BATERIA.

NAO brinque com a caixa do
. N . alto-falante e carregue a bateria ao
Se o cabo de alimentagdo estiver quebrado, mesmo tempo, caso contrdrio, isso

ele deve ser substituido pelo fabricante ou afetard a vida Gtil da bateria.
agente de servigo ou pessoal de campo
qualificado para evitar riscos.

Para reduzir o risco de incéndio ou choque
elétrico, ndo exponha este equipamento a
chuva ou umidade.

Limpe apenas com um pano macio e seco.

8| MANUAL DO USUARIO PARTY SPEAKER MD-PB360




